
Ata da 8ª (Oitava) Sessão Ordinária do I Período Legislativo.  Aos vinte e 
quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco (24.03.2025), 
às 19h30min, na Casa Eduardo Domingos de Lima, no Plenário Luiz Gonzaga 
Dantas de Oliveira Campos, na Rua José Justo dos Santos, Nº 36, Tabira – 
PE, com a presença de 10 (dez) dos 11 (onze) Srs. Vereadores que formam a 
atual Constituição Municipal, a Sr.ª Presidenta Maria do Socorro Veras dos 
Santos abriu a sessão cumprimentando a todos. Logo após, solicitou de seus 
Pares apostos a Mesa as devidas assinaturas no Livro de Presença e na Folha 
de Frequência, ao que foi atendida e justificou a ausência da Vereadora Maria 
Nelly de Lima Sampaio Brito por motivo de ordem superior. Em seguida, 
solicitou da Secretária a leitura da Ata da Sessão anterior, a qual, em comum 
acordo entre os Pares, foi dispensada e leitura e aprovada por unanimidade 
dos votos presentes. Dando continuidade, solicitou a leitura das 
correspondências recebidas: Ofício nº 040 – PMPE – 23º BPM – SEC, o qual 
informa que TEM CEL POPM Aristóteles Cândido de Oliveira assumiu o 
comando do 23º Batalhão Cel. PM Presciliano Pereira de Morais, sediado na 
cidade de Afogados da Ingazeira-PE; Ofício 015/2025, de origem da 
Associação dos Amigos dos Animais de Tabira-PE, que convida para participar 
da 1ª Audiência Pública com os temas: Abril Laranja mês de combate à 
crueldade animal, Direito  dos Animais, Saúde única, políticas públicas, Lei 
municipais – animais acorrentados e maus tratos aos jumentos, que acontecerá 
n dia 08/04/2025, às 09h00min, na Câmara de Vereadores de Tabira-PE e o 
Ofício nº 060/2025/PMT/SEMAD, o qual encaminha para apreciação desta 
Casa Legislativa, em caráter de urgência, o Projeto de Lei nº 001/2025, que 
trata sobre autorização para abertura de crédito adicional do tipo especial  e 
foram apresentados: Projeto de Lei nº 001/2025 – Executivo – Ementa: Dispõe 
sobre a autorização de abertura de crédito adicional tipo especial para o fim 
que menciona, e dá outras providências, projeto esse que foi encaminhado 
Para as Comissões Permanentes de Justiça e Redação e de Finanças e 
Orçamento; Requerimentos nº 038 a 041/2025; Indicações nº 128 a 136/2025 e 
a Moção de Pesar nº 026/2025. Não havendo mais apresentações, a Senhora 
Presidenta solicitou do 1º Secretário que convidasse a primeira oradora da 
noite, sendo convidada a Secretária Municipal de Desenvolvimento Social e 
Mulher, Sr.ª Ítala Jamábia Feitosa, para fazer o uso da tribuna, a qual após 
seus cumprimentos ressaltou que iria falar da assistência social como um todo 
e que deixaria a parte específica voltada as políticas públicas para as mulheres 
para a Secretária Executiva da Mulher, Sr.ª Ilma Soares;  informou, em 
resposta ao requerimento da Vereadora Nelly Sampaio, que a coordenadora do 
CRAS II é a psicóloga Lohhane, informou também o local onde está sendo 
instalado e que logo estará funcionando no endereço informado; informou 
ainda que, devido a reforma que está acontecendo, o CRAS II ainda está 
funcionando junto ao CRAS I e que o CRAS atende a 256 famílias, 60 visitas 
domiciliares e 160 atendimentos individuais na sede, então que o CRAS II está 
funcionando sim e logo será aberto na Jureminha. Enfatizou que devido à falta 
de transição de governo e a falta de repasse de informações e dos dados, 
dificultou muito o trabalho da assistência, mas que tem buscado ajuda 
diariamente dos governos vizinhos e do governo do estado, para ajudar o 
máximo possível às pessoas mais vulneráveis. Enfatizou também, em relação 
as mulheres, que o trabalho é diário, que todos os planejamentos possuem 
ações voltadas para as mulheres, assim como aconteceu durante o carnaval e 
com a inclusão dos visitadores do programa Criança Feliz, durante o mês de 
março, que fazem questão de mostrar a importância da mulher na sociedade. 
Relatou que na Cozinha Comunitária tem dado prioridade às chefes de família, 
seguindo orientações do programa, que é a vulnerabilidade social e 
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desnutrição alimentar, Considerou que o trabalho da Assistência Social é 
contínuo e em conjunto com todos os setores e poderes; relatou também o 
apoio que a assistência social tem dado às mulheres e famílias do transbordo e 
salientou que o papel da assistência social é proteção conjunta e não 
assistencialismo, que é tirar a pessoa da situação de vulnerabilidade e incluí-la 
nos programas da assistência social para tirá-la dessa situação  Por fim, 
afirmou que a mulher nunca será esquecida, que será sempre lembrada e 
estará sempre na pauta de sua pasta, se disponibilizou para o que estiver ao 
seu alcance e estiver dentro da legalidade e agradeceu a atenção de todos. O 
Vereador Kleber Paulino agradeceu a presença da secretária e a parabenizou 
pelo trabalho que vem sendo realizado na assistência social. A Vereadora 
Estefany perguntou à secretária Jamábia quando será aberta as casas da 
providência, o que foi respondido pela secretária Jamábia que já estão fazendo 
o processo do cardápio, que serão distribuídas jantas e não sopas, de segunda 
a sexta-feira, que já começaram a reforma das casas onde serão os 
restaurantes populares, os quais serão abertos no mês de abril nos bairros da 
COHAB, Jureminha e Vitorino Gomes.                 A Sr.ª Presidenta agradeceu a 
presença da Secretária Jamábia, a parabenizou pelo trabalho realizado, 
agradeceu pelo atendimento ao convite feito e disponibilizou a Casa Legislativa 
para o que se dizer necessário e solicitou que o 1º Secretário convidasse a 
próxima oradora, sendo convidada a Secretária Executiva da Mulher, Sr.ª Ilma 
Soares, para fazer o uso da tribuna, a qual cumprimentou a todos. Iniciou 
relatando o papel da Secretaria Executiva da Mulher, que é desempenhar um 
papel fundamental no apoio e promoção dos direitos das mulheres, 
especialmente no combate à violência e na promoção da autonomia feminina. 
Disse que está planejando grandes ações para fortalecer as oportunidades de 
trabalho e segurança de todas as mulheres do município; que pretende manter 
o diálogo aberto e constante com as mulheres de Tabira, através de palestras, 
rodas de conversas em todos os meios sociais, escolas, associações, praças, 
povoados, como forma de se conhecer os problemas das mulheres e poder 
desenvolver ações para atender e acolher. Disse também que pretende 
disponibilizar cursos de formação e profissionalização para as mulheres se 
capacitarem e buscarem renda própria para garantir sua dignidade e 
sobreviverem e se livrarem de todo tipo de preconceito; que também buscará 
junto aos bancos públicos e cooperativas de crédito, linhas de crédito a baixo 
custo para que as mulheres possam manter os seus próprios negócios e que 
tem o sonho de buscar recursos e parceria para a construção de uma casa de 
acolhimento segura e acolhedora para a mulher vítima de violência, que irá 
proporcionar abrigo temporário, apoio psicológico, jurídico e social para essas 
mulheres e ressaltou que a atual casa de acolhimento não está de acordo com 
as exigências que proporcionem a segurança e o apoio às mulheres vítimas de 
violência. Pediu para que as mulheres de Tabira não tivessem medo, porque 
toda mulher é corajosa e dá conta de tudo, se disponibilizou para todas as 
mulheres que estiverem precisando de apoio; informou que já está buscando, 
junto à secretária de Assistência Social, parcerias com o governo do estado 
para favorecer as mulheres; destacou que município através de sua secretaria 
e do prefeito constitucional não medirá esforços para cuidar de todas as 
mulheres e atender as necessidades das mulheres tabirenses; registrou que 
logo iniciará as palestras de prevenção a violência doméstica, que está 
trabalhando em busca de parceria com o governo do estado, Sebrae e a CDL, 
para possibilitar o ingresso de mulheres no mercado de trabalho, mutirões para 
que as mulheres possam tirar todos os seus documentos; que também está 
buscando a parceria do governo do estado para implantar o programa Chapéu 
de Palha Mulher; enfatizou que o lugar da mulher é onde ela quiser e 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/59-20250410104405.pdf

assinado por: idU
ser 321



agradeceu a atenção de todos. O Vereador Adelmo das antenas agradeceu a 
presença e parabenizou a secretária pelo trabalho que está sendo realizado. A 
Vereadora Estefany questionou o que será feito com a casa de acolhimento 
atual, por ser um imóvel do município, e perguntou também por que a casa 
hoje não está acordo, já que quando foi feita estava tudo certo, o que foi 
respondido pela secretária Ilma Soares que com certeza a casa será 
reaproveitada e que esta casa não é adequada para acolher a mulher por falta 
de estrutura. O Vereador Kleber Paulino parabenizou a secretária pelo trabalho 
que está sendo realizado e pela busca de ações voltadas às mulheres. A Sr.ª 
Presidenta agradeceu a presença da secretária, enalteceu a pessoa da 
secretária Ilma Soares e salientou que o prefeito acertou na escolha da pessoa 
para estar a frente da Secretaria Executiva da Mulher e desejou todo o 
sucesso, se disponibilizou para o que for necessário, informou que está 
trazendo um projeto da FIOCRUZ Brasília para ser implantado em Tabira e 
afirmou que a secretária pode contar com o seu apoio para buscar ações que 
empoderem a mulher e solicitou que o 1º Secretário convidasse o próximo 
orador, sendo convidado o Coordenador Geral da Média e alta Complexidade 
do Hospital Municipal, representando a Secretário Municipal de Saúde, Sr. 
Danilo Siqueira, que cumprimentou a todos. Disse que a Secretaria de Saúde 
não trabalha a saúde da mulher não só em um mês, é feita diariamente por 365 
dias por ano, que alguns meses se destacam, como o mês de março e o mês 
de outubro. Relatou o que o município proporciona para a saúde mulher: 
atendimento da média e alta complexidade com as gestantes de alto risco, 
atendimento ginecológico; exames de mamografia, ultrassonografias tanto no 
município como através de parcerias com o governo do estado; atenção básica 
que faz os atendimentos de rotina, prevenção, acompanhamento gestacional, 
puericultura, planejamento familiar. Intercedeu a Sr.ª Presidenta que pediu ao 
coordenador Danilo para que reforçasse o apoio para que o município 
contratasse uma ginecologista renomada mulher, para que as mulheres 
tabirenses se sintam mais à vontade em suas consultas. Concluindo sua fala, o 
Coordenador Danilo apresentou uma reflexão para as mulheres e pediu que 
também sensibilizasse todos os homens e agradeceu a atenção de todos. A 
Sr.ª Presidenta agradeceu a presença do coordenador Danilo e solicitou que 
fosse convidado o próximo orador da noite. A seguir, fez o uso da tribuna a 
Vereadora Maria Helena, que após suas saudações pediu ao Secretário de 
saúde a contratação de Psiquiatra, de Psicólogo, de Neurologista e Terapeuta 
Ocupacional para atender as crianças; pediu também ao Secretário de Obras o 
conserto de um esgoto aberto na Rua Antônio Soares de Souza e questionou 
quando irá começar a tirar as habilitações que o prefeito prometeu e agradeceu 
a atenção de todos. Continuando, fez o uso da tribuna o Vereador Dicinha do 
calçamento, que cumprimentou a todos. Comentou sobre o trabalho que está 
sendo realizado pelo prefeito Flávio Marques e pelo vice-prefeito Marcos 
Crente; informou que estão sendo realizadas várias obras no curral do gado, o 
aterro e a abertura de mais uma avenida para ficar duas vias no curral do gado, 
mão e contramão, o que irá desafogar muito o trânsito. Disse que vem muito 
mais obras para a cidade, que os Secretários estão trabalhando muito, com 
cautela e responsabilidade e, sendo essas as suas palavras, agradeceu a 
atenção de todos. Em ato contínuo, usou a tribuna o Vereador Eraldo Moura, 
que após suas saudações parabenizou as Secretárias Jamábia e Ilma Soares e 
o coordenador da saúde Danilo pela vinda a esta Casa e enfatizou que Tabira 
está vivendo um novo momento para ter realmente dias melhores. Justificou as 
matérias de sua autoria apresentadas nesta sessão, destacou sua solicitação 
para o fechamento da Travessa Cícero G. Cruz, para evitar acidentes como o 
ocorrido, inclusive com óbito. Concedeu aparte ao Vereador Didi de Heleno que 
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considerou que é preciso verificar bem o fechamento dessa Travessa, por ter 
muitas garagens na rua transversal e sugeriu que foi feita a sinalização dessas 
vias para evitar os acidentes. Pediu ao Secretário de saúde que visse a 
possibilidade de abrir o posto de saúde do Sítio Inveja e do Sítio Queimada do 
Milho. Continuando, o Vereador Eraldo Moura pediu a Secretaria da Casa que 
o governo municipal buscasse recursos para construir a ponte dos Pocinhos; 
pediu também uma Moção de Aplausos parabenizando o novo Comandante do 
23º Batalhão, Te. Cel. Aristóteles; reforçou seu pedido para que a gestão 
municipal veja a questão dos animais nas ruas, que buscasse solução para 
esse problema; parabenizou o Vereador Kleber Paulino pela homenagem feita 
ao Diretor de limpeza Damião, que vem realizando um ótimo trabalho e, sendo 
essas as suas palavras, agradeceu a atenção de todos. Na sequência, usou a 
tribuna a Vereadora Estefany de Júnior, que após seus cumprimentos iniciais, 
pediu que fosse feito o roço da estrada do Sítio Ilha do Rato; reforçou o pedido 
do Vereador Didi de Heleno quanto a abertura do ponto de apoio da saúde dos 
Sítios Queimada do Milho, Inveja e da Chapada; pediu também ao vice-prefeito 
Marcos Crente que tomasse providências em relação a água do Sítio Cancão; 
reforçou o pedido de um carro de apoio para as UBS’s dos Pocinhos e do 
Riacho do Gado. Parabenizou os palestrantes dessa noite, disse que na gestão 
passada tinhas os cursos profissionalizantes para as mulheres e que a cada 
final do curso era dado um kit profissionalizante a cada mulher que terminava o 
curso; salientou acreditar que Jamábia e Ilma farão um bom trabalho frente a 
Secretaria da Assistência Social e da Mulher; se disponibilizou a sanar 
qualquer dúvida em relação especialmente ao CRAS I e pediu que fosse dado 
continuidade ao serviço que já existia. Concedeu aparte ao Vereador Eraldo 
Moura que considerou que a Vereadora Estefany trabalhou na Assistência 
Social por quatro anos e que o ponto de apoio do Sítio Inveja só foi aberto 
praticamente em plena eleição e a Vereadora já quer tudo aberto de imediato, 
considerou também que a gestão passada esqueceu da água do Sítio Cancão 
e a Vereadora já quer tudo pronto agora. A Vereadora Estefany respondeu que 
o Vereador Eraldo era da gestão passada, então tinha que ter feito essa 
cobrança na gestão anterior, então, como é Vereadora da gestão Flávio 
Marques, vai cobrar a Flávio e a Marcos porque os canos do Sítio Cancão 
foram entregues para que o serviço fosse realizado e agradeceu a atenção de 
todos. Por questão de ordem o Vereador Eraldo Moura reforçou sua fala de 
que foram três anos e meio para se abrir um ponto de apoio no Sítio Inveja e 
que Vereadora Ilma pediu muito para o Sítio Campos Novos e o Sítio Cancão e 
não fizeram por questão política, abandonaram esse povo e agora querem que 
seja feito do dia para a noite. Continuando, foi convidado o líder da situação, 
Vereador Kleber Paulino, para fazer o uso da tribuna, o qual após suas 
saudações parabenizou o Diretor de limpeza Damião pelo trabalho que o 
mesmo vem realizando. Pediu providências urgentes em relação aos animais 
soltos nas vias públicas, com punição maior aos donos desses que deixam 
esses animais soltos. Concedeu aparte ao Vereador Didi de Heleno que 
salientou que na estrada para Água Branca tem muitos animais soltos e pediu 
consciência aos donos desses animais e providências urgentes em relação a 
isso. Continuando, o Vereador Kleber Paulino parabenizou o campeonato de 
futebol feminino e masculino realizado no Sítio Pedra; pediu que vissem a 
possibilidade de abertura de um ponto de apoio para o Sítio Pedra. Comentou 
sobre a reunião que participou com o pessoal da ADAGRO, disse que 
problemas com a fila do GTA é antigo, mas que logo o secretário Marcos 
Crente estará resolvendo e destacou seu pedido para a inclusão da fila da 
prioridade; que também já está sendo visto a organização dos caminhões nas 
carregadeiras e providências em relação ao aumento de Guardas Municipais e 
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Policiais militares para dar maior segurança aos usuários e que obras 
estruturadoras estão para ser feitas no curral do gado, inclusive com o parque 
de exposição e o pátio de eventos. Disse também que o prefeito está 
estruturando o hospital municipal, para dar mais qualidade de atendimento aos 
pacientes e sugeriu que o prefeito fizesse um hospital novo para o município. 
Parabenizou a equipe de cirurgias  do hospital, informou que o neurologista 
está atendendo todas as quartas-feiras e que também já está tendo o 
atendimento de Psicólogo e Psiquiatra; informou também que o restaurante 
terá janta com qualidade quase a semana toda e, em relação a água do Sítio 
Cancão, enfatizou que a gestão passada deixou obras por fazer  para poder 
ficar cobrando, assim como fizeram no campo de futebol, na creche da 
COHAB, que inauguraram sem estar pronto por ser período de eleição. 
Concedeu aparte ao Vereador Eraldo Moura que parabenizou o discurso do 
Vereador Kleber Paulino e ressaltou que cobravam a gestão passada, mas que 
não foram atendidos por ciúmes político e pediu que a gestão fizesse um 
projeto de abastecimento de água simplificada para o Sítio Cancão e 
informasse quantas casas e quantas famílias serão beneficiadas. Continuando, 
o Vereador Kleber Paulino reforçou que é necessário levar água para aquele 
povo, que nesta gestão não tem ciúmes e trabalham em conjunto pelo bem do 
município e agradeceu a atenção de todos. Foi convidada para fazer o uso da 
tribuna a 2ª Secretária, Vereadora Bebé de Aldo, que cumprimentou a todos. 
Iniciou sua fala agradecendo a presença das Secretárias Jamábia e Ilma e do 
coordenador da saúde Danilo Siqueira. Disse que, juntamente a Secretaria da 
Mulher, conseguirão fazer um belo trabalho voltado para as mulheres de Tabira 
que sofrem com a violência doméstica e discriminação da sociedade; que farão 
palestras nas escolas e com a ajuda dos colegas vereadores, tentarão 
melhorar a vida das mulheres, com efetivação de políticas públicas de 
igualdade, combate a violência e a discriminação da sociedade; com a busca 
de parcerias para ajudar as mulheres empreendedoras a terem a sua própria 
renda e a sua valorização nos espaços do poder, porque lugar de mulher é 
onde ela quiser e agradeceu a atenção de todos. Foi convidado para fazer o 
uso da tribuna a discriminação una o 1º Secretário, Vereador Adelmo das 
antenas, que após seus cumprimentos formais pediu a secretaria da Casa uma 
indicação direcionada ao diretor de limpeza, para limpar o mato no cemitério 
novo; que também limpem o mato em frente a Escola Municipal Antônio 
Nogueira Barros e que seja feito a estrada que liga o posto à escola. Informou 
que os carros locados para os postos de saúde são para as unidades distantes 
como Borborema, Ilha do Rato e Brejinho, mas que o carro da atenção dá o 
suporte quando precisa ir para um lugar mais distante. Dirigiu-se à Vereadora 
Estefany e perguntou onde é que fica o poço do Sítio Cancão e quantas 
famílias serão abastecidas com essa água, o que foi respondido pelo Vereador 
Marcos de Judite que serão mais de treze casas sem contar as casas de baixo 
e que o poço é da comunidade faltando somente a caixa para fazer a 
distribuição. O Vereador Adelmo ressaltou que todos irão pedir para que seja 
feita essa obra para beneficiar toda a comunidade. Informou que o município já 
está tendo o atendimento no AME de Psiquiatra e tem outro no CAPS e de 
Psicóloga. Sugeriu que o fechamento da Travessa Cícero G. Cruz fosse feito 
como o Beco Cultural; parabenizou o gestor por estar zelando pelo dinheiro 
público e fazendo obras com sensatez, diferentemente do que aconteceu 
quando inauguraram obras que não foram concluídas; comentou sobre a 
pequena reforma que está feita na quadra poliesportiva e pediu que logo seja 
feita uma grande e estruturadora reforma nesta quadra. Parabenizou o 
Secretário Marcos Crente pelo trabalho feito nas estradas do Sítio Cachoeira 
Grande; informou que já está sendo resolvido o problema do transformador no 
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Sítio Tabuleiro Alto e, sendo essas suas palavras, agradeceu a atenção de 
todos. O Vereador Kleber Paulino informou que o empresário Mergulhão fez a 
doação do seu terreno no Poço Escrito, para aquecer o turismo no município.          
Pediu licença para fazer o uso da tribuna, a Sr.ª Presidenta Socorro Veras, a 
qual após seus cumprimentos iniciais parabenizou a Secretária de 
Desenvolvimento e Mulher, Ítala Jamábia, por se fazer presente, atendendo 
assim o seu pedido, e contemplar a todos com as falas de empoderamento e 
respeito as mulheres tabirenses; estendeu o agradecimento à Secretária 
Executiva da Mulher Ilma Soares, que tem representado as mulheres 
tabirenses com honra e muita bravura e ao Coordenado Danilo Siqueira pela 
bela explanação sobre as políticas públicas de saúde para as mulheres e 
reforçou seu pedido de que no hospital de Tabira tenha uma ginecologista 
mulher, para que as mulheres fiquem mais a vontade em suas consultas. 
Justificou as matérias de sua autoria apresentadas nesta sessão; agradeceu ao 
Diretor de limpeza Damião pelo atendimento as suas solicitações e informou 
que a limpeza do cemitério do bairro Espírito Santos começará neste próximo 
dia. Destacou as leis de sua autoria no mandato passado relacionadas às 
mulheres, pediu a sensibilidade da Secretária de Administração para que fosse 
colocada em prática a lei 1142/2021, do dossiê mulher, por citar os índices da 
violência doméstica, como também a lei 1.141/2021, que atende a mulher 
vítima de violência e estendeu seu pedido para o Secretário de Saúde para 
efetivar a lei 1.143/2021, que cria a semana municipal de ações voltadas a lei 
Maria da Penha nas escolas municipais. Convidou a todos e a todas para 
participarem da abertura do projeto Território Pernambucano, executado pela 
FIOCRUZ Brasília, com emenda parlamentar do Deputado Carlos Veras, que 
acontecerá no dia 07 de abril, no auditório da Secretaria de Educação; projeto 
esse que irá acompanhar mulheres de Tabira e de Solidão inicialmente e, 
agradeceu a atenção de todos. Por questão de ordem, o Vereador Didi de 
Heleno pediu a instalação de um semáforo no cruzamento da Rua José 
Gregório de Santana com a Rua Clóvis Xavier de Siqueira e Maria Pereira 
Amorim.  Não havendo mais inscritos, deu-se início a 2ª parte da sessão, ou 
seja, a ordem do dia: Votação do Parecer da Comissão Permanente de Justiça 
e Redação aos Requerimentos 025 a 037/2025 – aprovados por unanimidade 
dos votos presentes em turno único. Votação dos Requerimentos nº 025 a 
037/2025 – aprovados por unanimidade dos votos presentes em turno único. A 
Senhora Presidenta declarou apreciados e aprovados os Requerimento nº 038 
041/2025; as Indicações nº 128 a 136/2025 e a Moção de Pesar nº 026/2025. 
Nada mais havendo a declarar a Senhora Presidenta Maria do Socorro Veras 
dos Santos determinou que todo o ocorrido fosse lavrado em forma de ata, que 
será assinada por quem de direito e por mim e que a redigi Joanisa de Sousa 
Rocha – Secretária, marcos a próxima sessão para o dia 27 do corrente mês e 
ano, sessão essa que será extraordinária para votação dos Pareceres das 
Comissões Permanente e do 1º turno do Projeto de Lei nº 001/2025, de origem 
do Executivo, que solicita a tramitação em caráter de urgência e encerrou a 
sessão. Sala das sessões em 24/03/2025.  
Presidenta: Maria do Socorro Veras dos Santos _________________________ 
1º Secretário: José Adelmo Nogueira de Brito __________________________ 
2ªSecretária: Maria de Fátima Fernandes Martins Santana_________________ 
Antônio Eraldo Costa Moura ________________________________________ 
Dionatan Maciel da Silva ___________________________________________ 
Edilson de Oliveira Silva ___________________________________________ 
Gabriel Kleber Pereira de Melo ______________________________________ 
José Carlos Menezes _____________________________________________ 
Marcos Ferreira da Silva ___________________________________________ 
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Maria Helena Nogueira de Brito _____________________________________ 
Maria Nelly de Lima Sampaio Brito ___________________________________ 
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